

# 红色越剧《日照苕溪满江红》首演

记者 付露波 文 蔡俊 图

6月25日,由洛舍镇当地百姓自编自导自演的红色越剧《日照苕溪满江红》在雁塘村文化礼堂进行首演。《日照苕溪满江红》由《狱中智斗》《起解临安城》《送茶点》《治痲疹》《采草药》《洗军衣》《送亲人》《归来吧》八幕戏曲构成,整场演出约一个半小时。

该剧讲述了1940年洛舍镇基层党组织在抗战初期的组织作用和动员力量,以及1945年新四军挺进苏浙皖,部队在砂村休整期间发生的故事,对浓浓的军民鱼水情进行了生动演绎。舞台上,《日照苕溪满江红》之狱中智斗拉开帷幕。一群宣传抗日的进步青年被关押在监狱内,沉重的音乐、昏暗的灯光、手持皮鞭的特务



……一开场,观众们便感受到那个特殊时期的紧张氛围,随着剧情深入,一时为了这些青年捏一把汗,一时又为他们的凛然大义而感动。演出结束,现场响起阵阵掌声。

今年78岁的编剧俞守明也来到了现场观看首演。祖籍嘉善的俞守明18岁时来到洛舍镇砂村任教,在与村民闲聊的过程中了解到,小小的砂村竟是红色故事的“富矿”。几十年间,俞守明将从村

民口中搜集到的砂村小故事一一进行整理核实,并收录到《抗战时期的砂村故事》这本书中。为了让更多的人了解这段历史,俞守明考虑以多种艺术形式进行演绎,越剧《日照苕溪满江红》的剧本也由此而来。

一个个鲜活的抗战英雄从剧本走上舞台,离不开洛舍镇秋枫艺术团倾力付出。洛舍镇秋枫艺术团共有25人,这个由当地戏曲爱好者组成的团队在业余时间参与排练和演出。为了尽快将作品搬上舞台,团员们历时约两个月,克服排练时间不统一、部分老同志不识字、缺乏专业性指导等种种难题,以镌刻着红色基因的作品勾勒出伟大历程中的鲜活身影,让党史故事深入人心、红色根脉代代传承。

## “6·26”国际禁毒日 莫让人生“毒”行

记者 徐晟昱

6月25日上午,在第34个“6·26国际禁毒日”到来之际,德清县禁毒委在千秋广场举办“共建无毒家园,守护红色根脉”主题展览活动,进一步加强群众识毒、拒毒、防毒意识。

活动现场,工作人员以播放禁毒宣传片、宣传展板、现场回答群众咨询等方式,向广大市民普及禁毒知识,倡导健康向上的生活方式,进一步增强群众对毒品危害性、违法性的认识。宣传活动中,各镇(街道)禁毒办工作人员以平日工作时的实际见闻,向现场人员讲解毒品危害,提高抵制毒品能力。

“绝大部分吸毒人员都属于误吸,聚餐时被朋友忽悠着往酒里加

一些‘东西’,只为获得愉悦的感受。”张征海是莫干山镇禁毒办的一名禁毒社工,他说,在吸食毒品时,人在精神上会感到比较兴奋,但吸食过后,会经常性脾气暴躁,身体免疫力下降,只有再次吸食毒品才能获得愉悦感,从此堕入深渊。

不少市民还在本次展览中了解到了一些在生活中不易察觉到的新型毒品种类。“现在,很多新兴的毒品会伪装成跳跳糖、曲奇饼干、果冻等零食,如果事先不了解,很容易落入陷阱。”市民曹先生说。

毒品是当今世界三大公害之一,我县一直以来高度重视禁毒工作,近五年来,县内贩毒网络基本洗底,新增吸毒人员、复吸人员持续下降,吸毒人员毛发检测阳性率为湖州市最低。

## 禁毒防艾我先行

记者 俞虹 通讯员 史一佳

6月26日是国际禁毒日,近日,县公安局禁毒大队和德清县疾控中心携手清禾公益,在我县部分酒吧开展“禁毒防艾我先行·健康生活传递爱”国际禁毒日主题活动。

活动现场,禁毒大队警官向酒吧的工作人员们讲解各类毒品类型及其危害,采用图片、展板的形势,运用大量翔实的数据和生动的案例,重点讲解了毒品的定义、

种类、特征等知识,深入剖析了毒品,特别是新型毒品的危害。

禁毒宣传后,由防艾志愿者讲解了艾滋病的传染方式、预防方式以及检测方法、途径,还为现场工作人员做了防艾试纸检测示范。志愿者们通过发放艾滋病检测方法宣传手册、艾滋病防治手册与唾液检测试纸宣传防艾科普知识。

活动结束后,市民们表示,要更好地关爱自己、关爱他人、珍惜生命。

## 兴山社区 举办趣味运动会

记者 高祚程

6月26日上午,阜溪街道兴山社区党总支联合兴山社区幸福邻里,开展“迎建党百年,展运动风采”主题趣味定向赛暨兴山社区第二届全民运动会。

运动会在激情的锣鼓声中开始,跳绳、呼啦圈,各种有趣的项目吸引了不少孩子和家长参与。此次运动会还增添了党史知识问答、永远跟党走大寻宝、唱红歌等趣味活动环节。居民

李先生带着孩子一起参加了运动会,他表示,运动会不仅增进了亲子关系,还学到了很多知识。活动还特邀在党50年老党员代表为10名优秀志愿者颁发荣誉证书。

为提升基层治理、促进共同富裕,兴山社区还联合沿街商铺自治会、商贸综合体商户,通过党建引领携手共建,限量发行商铺联盟优惠券100张作为参与奖礼品,既带动经济,也给老百姓送去了实在的福利。



## 夏日送清凉

梅雨季节,天气闷热,垃圾分类投放亭中的分拣员们辛勤奋战在小区垃圾分类第一线,近日,丰桥社区数名党员志愿者、德清嫂志愿者拎着慰问品前往辖区分类亭,为他们送去毛巾、藿香正气水、风油精、防蚊液等夏日用品。

记者 白羽

## 童心向党 迎“七一”

6月25日,德清地理信息小镇幼儿园开展“童心学党史、永远跟党走”庆祝建党100周年主题活动。幼儿在党员老师的带领下,通过朗诵红色诗歌、聆听红色故事等方式,学习党史知识,当好红色基因的传承人。

记者 白羽



# 从“低碳”需求中找市场



市场似乎越来越饱和,商机似乎越来越难找,需求究竟在哪里?东睦科达最近研发的新产品,给了我们很大启发。

据《德清新闻》报道,浙江东睦科达磁电有限公司的一个叫“KS-HP磁粉芯”的新产品,可以应用于光伏逆变器电感方案中,应用了这一新产品的方案,可比同类产品的常规方案的损耗率明显降低。据该公司的专业人士介绍,在新方案的总损耗下降近30%的基础上,理论上还能帮助

客户降低铜线成本9%。得益于KS-HP磁粉芯超低损耗这一特性,这款产品也将成为下一代碳化硅光伏逆变器设计和应用的主力产品。

对于大众而言,这一介绍有点专业,但大概意思我们不难理解,这一新产品可以助力太阳能转化成电能时降低损耗,还可以帮助电能生产者节省原材料。

笔者举一个可能不太恰当的例子,家里的灶头没打好,原先一捆柴草烧不开半锅水,现在将灶膛里的普通砖换成了隔热保温效果超好的耐火砖,一捆柴草可以烧开一锅水了。人们还发现,用了耐火砖之后,新砌的灶头,就再也不必像老灶头那样用很多的砖头了,体

积虽然有所缩小,但功能更好,又为厨房腾出了不少空间。KS-HP磁粉芯就好比耐火砖,于是,原先用普通砖打造灶头的人家,纷纷打听耐火砖哪里有?众所周知,任何电器设备都少不了铜材,今年以来,铜等原材料价格猛涨,对于光伏等企业而言,希望减少对铜的依赖从而降低成本,东睦科达的方案可谓恰逢其时。于是就出现了报道中的一幕:自6月初消息一传开,东睦科达至今已有3笔订单成交。

表面上,这种商机有一定的巧合成分,实际上,这是低碳经济模式的必然结果。过去的市场,是饥饿型市场,人若饥肠辘辘,一定饥不择食,生产的能耗有多大,成本

有多高,人们并不会太挑剔。而如今的市场,需求有了更高质量的诉求,哪里更低碳,哪里更低成本,哪里更有商机,哪里才有市场。

在全球气候变暖的背景下,以低能耗、低污染为基础的“低碳经济”已成为全球热点。欧美发达国家大力推进“低碳革命”,着力发展“低碳技术”,并对产业、能源、技术、贸易等政策进行重大调整,以抢占先机和产业制高点。“低碳经济”的争夺战,已在全球悄然打响,东睦科达的新产品正是诞生于这种背景,这种新产品,也体现出了企业在“低碳经济”中的价值。

一人

德清县水务有限公司 广告  
 水务热线: 8078444  
 武康营业厅 8078444  
 乾元营业厅 8422368  
 新市营业厅 8448555  
 微信服务号

德清农商银行 广告  
 DEQING RURAL COMMERCIAL BANK  
 大额存单重磅来袭 三年期利率 4.2625%  
 限量发售 先到先得 咨询电话: 8889988

谁喝谁知道  
 啤酒广告

## 2021年德清县拟任命人民陪审员人选公示

根据《中华人民共和国人民陪审员法》和《人民陪审员选任办法》等有关规定,通过随机抽选、个人申请和组织推荐相结合的方式,经资格审查,拟确定以下30名同志为人民陪审员人选,现予公示(按姓氏笔画排序)。

- 王荣超 毛寒松 孔祝华 朱菖 李成 沈国庆
- 陆宏伟 陈月明 陈思思 陈晓燕 林平连 周宇蕾
- 郑建妹 胡昱 俞国新 俞春根 施华标 闻雯
- 姚水泉 姚美娟 姚晶 姚娇 夏雪萍 夏静

钱江 倪慧宽 康丽 蔡青青 翟永梅 衡珏  
 公示时间:2021年6月28日—7月5日  
 公示期内,对公示的拟任人选存在违纪违法行为或不符合担任人民陪审员条件的,可以通过来信、来电、来访等形式向县司法局、县人民法院相关部门实名举报和反映。  
 举报电话:德清县司法局促进科: 0572-8060171  
 德清县人民法院政治部:0572-8076295

德清县司法局  
 德清县人民法院  
 2021年6月28日

## 德清县青少年心理健康护航博爱捐赠项目

为进一步加强和改进青少年心理健康工作,保障青少年健康成长,增进家庭幸福和社会和谐,德清县红十字会专门成立青少年心理健康护航博爱项目,向社会公开募集专项资金,共同助力关心关爱青少年心理健康,弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,推进人道救助工作。

### 一、捐赠项目内容

该项目募集的款项用于在本县范围内开展青少年心理健康护航行动,包括:①青少年心理培训教育、疏导辅导;②宣传普及青少年心理健康知识;③对18岁以下的青少年由于心理问题发生意外的家庭,低保户、新居民困难家庭给予优先救助;④灾后青少年心理救助;⑤开展青少年心理健康相关的公益活动等。

### 二、资金管理

由德清县红十字会管理,出台具体管理办法,按照专款专用的原则,严格审批把关,定期接受审计和社会监督。

### 三、捐赠方式

- 1.可以直接到县红十字会捐款。
- 2.可以通过微信公众号“德清红十字”中的“捐赠中心”进行捐赠(注明捐赠项目名称)。
- 3.可以通过银行转账方式捐赠(注明捐赠项目名称)。

开户行:德清农商银行营业部  
 户名:德清县红十字会  
 账号:201000211864150  
 捐赠热线:8886209、8886211  
 县红十字会地址:县行政中心F楼三楼